

在球迷的印象中,球员似乎一直属于高收入人群,一年都是几十万进腰包。照理说,国脚应该拿得最多,毕竟他们都是俱乐部的红人。不过随着足球大环境的恶化,国脚们的收入差距开始大了起来,甚至有球员穷得连回家的机票都买不起。昨天,国足领队蔚少辉告诉记者,“因为深足欠薪,惠家康回沈阳老家的机票都没钱买,后来还是国足拿出4000元,帮他解决了机票。”

雷人!

堂堂国脚居然没钱回家

因深足欠薪,惠家康预支国足补助

深足欠薪 他零花钱都快没了

杭州香溢酒店,随着国足的到来,聚敛了更多的人气。国足报到的第一天,便聚集了不少当地球迷,看着很多国脚一身名牌,球迷议论纷纷,“踢足球的真是有钱。”羡慕之情溢于言表。

确实有国脚很有钱,比如鲁能、国安、天津等大俱乐部出来的,一年七位数实属正常,但是也有收入低的,比如惠家康,这位国青队长在深圳基本工资只有2000元。更雷人的事情是,身在杭州的惠家康目前连零花钱都快没了,一度连回沈阳老家的机票都买不起。

一天傍晚,训练结束的惠家康,敲开了领队蔚少辉的房门,他低着头,起初有些不好意思,蔚少辉知道这孩

子肯定有什么事情,便让他进屋坐下来,惠家康喃喃地说道,“蔚领队,能否先把国足的补助预支点给我,我没钱回沈阳了。”听到这番话,蔚少辉心里一阵心酸,他很难过,堂堂国脚居然连回家的路费都没了。

在深圳,因为年龄小,资历浅,惠家康在队里本身就拿得很少,更要命的是,目前深圳的经营状况出现了严重问题,惠家康说,他已经连续4个月没拿到一分钱了,其他深圳队友也是如此。深圳球员目前都在讨薪,但他们只拿到一张白条,具体何时能拿到钱,依然未知,恐怕得等深圳转让成功后,这笔钱才能拿到。

看着队友们可以上街买些自己需要的东西,惠家康只能把自己关在房间,因为他没钱。

国足预支 他感激得直掉眼泪

得知这个情况后,蔚少辉立刻找来了队伍管理人员,大家伙商量后,决定拿出4000元帮惠家康买张飞回沈阳的机票,多余的钱给他过年用,算是国足提前预支了集训补助,蔚少辉说,这样的事情在国足历史上,恐怕还是第一次。“你们媒体球迷都在说,国脚如何如何有钱,可实际情况不是这样的,惠家康就是个活生生的例子,这孩子真的不容易。”蔚少辉告诉记者。

之所以国足立即帮惠家康解决困难,还有一个原因就是,惠家康非常要强,训练非常刻苦,“这孩子真的非常非常好,每天训练结束都会自己加练,作为小球员,经常帮着大哥们拿这拿那,一点怨言也没有,他告诉我,能来国足

不容易,他很珍惜这样的机会。”说到这里,蔚少辉也很感慨,“唉,不知道他的钱何时能拿到,好歹他是国脚球员哪,所以有时国足成绩不好,也有很多其他方面的因素,国足层面可能都无法彻底解决。”

目前,惠家康的机票已经拿到手了,终于可以踏上回家的路程,他很感动,甚至流下了热泪,他对蔚少辉说,“我一定好好训练,回报国家队。”

事实上,国足的补助并不多,一天也就100元,还要缴纳一定的税,所以也有人因为钱少,不愿意来国足,蔚少辉坦言,来国家队是一种荣誉,不是什么钱的问题,这种做法并不可取,“我们的张笑非,第一次入选国足时,睡觉都不愿意脱掉印有自己名字的队服,我们有些队员与他们相比,思想觉悟确实比较低。”

特派记者 吕远(快报杭州电)



在杭州,仍有球迷支持国足

爱妻相劝,拒绝1900万欧元年薪 最后一刻,卡卡不走了

北京时间昨天上午,在卡卡及其经纪人和曼城俱乐部的代表会面后不久,AC米兰俱乐部就其官方网站宣布,卡卡将继续留在AC米兰,而随后不久,曼城官方也证实收购计划失败。至此,这笔“1.2亿欧元收购案”终于有了结果。

内幕 妻子令卡卡下决心

AC米兰俱乐部是在北京时间昨天上午5点40分左右,正式向外宣布卡卡将继续留在队中这个消息的。然而就在半个小时之前,AC米兰的官方电视台刚刚宣布他们失去了卡卡。

事实上,事情最终的结局正是在这半个小时内发生了巨变。根据意大利媒体的消息,AC米兰官方电视台宣布卡卡离开这个消息时,距离卡卡和他父亲以及经纪人与曼城代表开始谈判已经过去两个小时,而从谈判现场传来的消息是,卡卡的父亲和他的经纪人都对曼城方面提供的合同表示满意,只等着卡卡在合同上签字,这笔转会就将完成。然而最具戏剧性的一幕就发生在这个最重要的环节上,“我做出了

一个在他看来是非常糟糕的决定。”卡卡在事后接受采访时表示,在这之前,他拒绝在那份写有年薪1900万欧元的转会曼城俱乐部的合同上签字。

其实,转会曼城一直都不是卡卡的本意,但是在俱乐部和自己的父亲先后表态支持之后,巴西人一度动摇了。然而最终,一个在卡卡人生中有举足轻重分量的人劝服卡卡留在米兰,那个女人就是他的妻子卡罗琳,“我的妻子真的非常好,她对我的帮助很大,她总是支持我的决定,这一次同样如此。”当然,AC米兰对卡卡表现出来的热情也是巴西人留下的一个原因,“与佛罗伦萨的那场比赛,我从球迷们的横幅和口号中明白,他们是喜欢我的。”



卡卡展示22号球衣表忠心

反应 西班牙媒体很开心

虽然卡卡不走的消息是在意大利当地时间午夜宣布的,但还是有数千名AC米兰的球迷抑制不住心中的喜悦,聚集到米兰市政广场,为卡卡留守米兰的决定欢庆。在球迷们看来,卡卡的选择为他们保留了心中那份对红黑军团的忠诚。而卡卡同样向球迷们展示了他的忠诚,在决定留下后不久,卡卡就在自己位于米兰奥雷利大街的住所内向守候在门外的500多名球迷展示了自己的22号球衣。“我一直都把AC米兰当成我的家,我承认或许有过那么30秒的时间考虑过转会曼城的问题,但重要的是,我决定留下了。”卡卡在接受《米兰体育报》记者采访时表示。

米兰球迷的兴奋理所当然,但有些出人意料的

是,身为西甲皇马俱乐部“喉舌”的《阿斯报》竟然也在第一时间为卡卡留守米兰而欢呼。在《阿斯报》看来,卡卡不去曼城是因为心里装着皇马,“既然AC米兰俱乐部能够允许曼城和卡卡接触,那么只要皇马给出足够好的条件,贝卢斯科尼也没有理由会拒绝。”事实上,在这次的转会中,双方一直没有什么分歧,只是最终卡卡决定了拒绝曼城,但是如果曼城换成了皇马,巴西人是否还会做出同样的决定呢?《阿斯报》对此持有乐观的态度。

至于转会费的问题,《阿斯报》认为,和C罗相比,卡卡才是真正的顶级巨星,他可以令球队熠熠生辉,而不需要别人去为他服务,“既然皇马能为C罗开出过亿转会费,为什么不会对卡卡这么做呢?”

笔记本游戏机全上交 今战越南 国足“如临大敌”

昨天在领队蔚少辉的房间里,整齐地放着17台笔记本电脑和一些游戏机。“这都是国脚们自觉上交上来的,都这时候了,还敢玩电脑玩游戏啊。”领队蔚少辉告诉记者。

由于首场比赛,国足输给了叙利亚,因此主场打越南变得异常关键,谁都知道这场比赛的重要性,谁也清楚输球或许国足真的连亚洲杯的大门都进不了。“大家现在也清楚自己的位置和处境,因此肯定比以往自觉许多,每天都

准时睡觉。”现在网络上、报纸上骂国足的声音不绝于耳,蔚少辉说,他经常会让国脚去看一看,“我也经常上网搜蔚少辉的名字,人家骂也是对你的一种关心,有的说得也有道理,我和他们讲,‘你们都是孩子,这点挫折算什么,只要不是人身攻击,我想都是可以接受的,从媒体的报道中,你们也可以看到自己的一些问题。’”

也许是骂声太多了,一位国足人员戏言,“你看,你们老

骂国脚们,他们现在连门都不太敢出了。”骂归骂,如今的国脚无论对待媒体还是对待球迷,都显得很亲和,前天,国脚还和球迷进行了互动,蔚少辉说,“要想媒体不骂,一切都得靠成绩说话,你打得好,媒体自然而然会挺你。”

特派记者 吕远(快报杭州电)

国足狂练射门 殷铁生:打越南没有退路

昨天下午3点,国足进行了赛前的最后一练,训练的主题除了进攻还是进攻,大部分时间,国足都在练习射门,还有定位球,毕竟越南人身材矮小,或许任意球将是国足制胜的法宝。

在接受记者采访时,殷铁生坦言,“作为第一场主场比赛,球队从叙利亚回来后,球员的身体和精神状态都不错,23名球员,除了张耀坤无法参加比赛,其他球员都能够参加。队伍回到杭州后,我们做了认真的总结,也分析了越南的技战术特点。对于明天的比赛,队员们表现出了强烈的取胜欲望,我们已经做好了赛前的准备,距离比赛还有一天时间,我们会在球员的思想上进行疏导,把明天的比赛打好。对于三分,我还是有信心的,我和国家队都已经没有退路,必须争取最好的结果。”

越南刚刚夺得老虎杯的冠军,第一场比赛也是大胜对手,所以士气旺盛,越南主帅卡利斯托昨天在接受采访时说,“打中国我们有一点点机会,我们会争取这一点点的机会。”当然越南队目前最大的问题是主力门将受伤,头号前锋红牌停赛。

另外,昨晚10:30,刚刚上任的足协掌门人南勇也抵达杭州。这场比赛的主裁判是来自韩国的金东进,助理裁判也都来自韩国。

特派记者 吕远(快报杭州电)

酷战直击

CCTV5今晚7:30 现场直播

中国VS越南 (以实际播出为准)



殷铁生卖弄脚法

影响 罗比尼奥玩起失踪

由于《阿斯报》一直是皇马的御用媒体,因此关于“卡卡心向皇马”的说法一时间难辨其真假。但是有一点可以肯定的是,在这笔“1.2亿欧元收购案”泡汤之后,曼城俱乐部是最大的受害者。

财大气粗的阿布扎比财团一直都指望能够买人像卡卡这样的顶级球员来提升球队的声誉,而这一次被卡卡拒绝,则使得他们以后再收购和卡卡同档次的明星球员更加困难,“卡卡的举动为那些国

际巨星做出了表率,同时也是告诉曼城,他们还没资格拥有巨星级的球员。”英国《太阳报》表示,“这就使得那些球员在面临曼城的邀请时,需要先考虑一下自己的身份。”

除此之外,收购卡卡失败还使得曼城更衣室里的矛盾越来越大。就在俱乐部宣布收购失败后不久,俱乐部去年夏天高价引进的巴西球星罗比尼奥失踪了,巴西人原本指望卡卡到来后可以一同改变俱乐部糟糕的排名,但现在卡卡选择了留在米兰,罗比尼奥对俱乐部的信心则降到了谷底。

快报记者 陶晶

简讯

●昨天的2009年全国体育局长会议,国家体育总局局长刘鹏特别指出了中国足球的不足:“不但技不如人,还暴露出思想作风方面的严重问题。”

●北京国际足联昨天,国际足联公布了2008年度的世界最佳

阵容,巴萨成为最大的赢家,三条线各有一名球员入选,他们分别是普约尔、哈维和梅西。

●昨天,有意甲奥斯卡之称的球员协会年度最佳揭晓,国际米兰前锋伊布荣膺意大利年度最佳球员。